

恩玛妮健身
减肥夏令营火热报名中
CCTV-5 奥运中国十年成功减肥经验!
凭此券前五名可享受500元优惠!
电话: 0635-88330066 (上午9:00-下午6:00)
聊城北京路大润发4号商业楼(上登州街东路口)
地址: 仅限一人使用,不可转让

听信游医“秘方”

老太自制膏药烧伤臀部

本报聊城6月12日讯(记者王尚磊 通讯员 杨建国) 10日晚,东阿县一名患便秘的老太听信街头游医一番话后,竟找来芥末粉、姜等,配上游医给的黑粉末后,把自制的膏药贴在臀部,不料被烧伤。

10日晚6时左右,聊城市120急救中心接到报警称,在东阿县姜楼乡,一名60多岁的老太臀部被芥末粉烧伤,需要急救。随即,急救车赶到现场,把受伤的老太接到东阿县人民医院治疗。医生检查发现,老太臀部皮

肤大面积红肿,还起了水泡,令医生意外的是,这名老太竟是被芥末粉等材料自制的膏药烧伤的。老太的家属告诉医生,老太患有便秘,最近几天在集市上见到一名摆摊的“医生”,这名“医生”卖给老太一包黑色粉末和膏

药,让老太掺着芥末粉、姜等东西制作膏药,贴在臀部的穴位上,就能治病。老太的家属说,10日下午,老太找来芥末粉,并把晒干的姜制成末,最后和黑色粉末掺在一起,涂抹在三四片膏药上,

没想到才贴了几分钟,老太就疼痛难忍。医生介绍,老太臀部烧伤是由芥末粉等物质产生了高温反应,最终导致皮肤组织烧伤达到二度损伤。医生介绍,老太没有生命危险,正在医院接受治疗。



军训

12日上午,在聊城大学鲁迅广场,东昌府区古楼街道办事处人民武装部应聊城蒲公英行动志愿者协会的邀请,对该协会会员进行站军姿、四面转换、齐步走等基础项目的训练。图为教官在为对参训人员讲解军训动作要领,纠正参训人员动作。本报记者 李璇 本报通讯员 刘旭民 马涛 摄影报道



红黄蓝亲子园带孩子进农场

本报聊城6月12日讯(记者 潘跃全 通讯员 莹莹) 6月9日上午,红黄蓝亲子园组织了以“农场的快乐生活”为主题的户外课堂,带领1岁半到6岁的孩子走进郊外农场,让孩子们认识农作物,体验种植蔬菜。

9日上午,在市区郊外的一个农场里,红黄蓝亲子园老师的带孩子走进菜地,孩子们被各种蔬菜吸引,“这是什么”的疑问声此起彼伏。一位小男孩指着还未成熟的绿色西红柿,兴奋地大喊“苹果!苹果!”在韭菜地里,一位小男孩惊讶地问老师,这和饭桌上的菜咋不一样呢?老师回答,“饭桌上的菜就是从这里长出来的。”在旁边的一个辣椒地里,一个小女孩轻轻的抚摸蔬菜的根茎,另一个小男孩试着给蔬菜松土。很多孩子家长表示,这是他们的孩子第一次在土地上见到蔬菜的样子。一位孩子妈妈说:“我

们在空调屋里住久了,都忘了空气是啥味儿的了。这节课让孩子见到了不一样的世界,体会了不一样的生活,这是城市没法给孩子的。多一些这样的课堂能增加宝宝的见识,让他用新眼光看自己的生活。”另一位孩子的奶奶说:“红黄蓝亲子园带孩子来体验农场,给孩子带来大自然的体验,这也是我们老人想要给孩子的。他们这一代人,最缺少的就是亲近自然认识自然的机会,多到大自然里才能扎根生活。孩子的教育不光是知识,还要有对土地的认识和热爱。”红黄蓝亲子园负责人介绍,为孩子全面发展,弥补孩子知识上的不足,红黄蓝亲子园组织孩子参加这次亲近自然的户外活动,让孩子们童年更丰富,更新奇,更有乐趣,让孩子们更看待世界更全面,和大自然相处更和谐。

聊城市第三人民医院

聊城市第三人民医院眼科技术力量雄厚,医疗设备先进,拥有非接触式眼压计、眼科A/B超、德国蔡司眼底血管荧光造影机、蔡司眼底激光等检查、治疗设备;眼底出血的激光治疗为该科特色项目。并随时邀请国内知名专家会诊、手术。

联系人: 陆诗林
联系电话: 13963578016
地址: 聊城市体育路62号

聊城工商银行

离柜台业务量超半数

去年以来,聊城工行针对目前柜台排队问题,通过不断改进服务手段,加大自助设备投放,加强客户引导,推广电子银行产品等措施,加大柜面业务分流,取得了明显成效。截至一季度末,全行网银个人客户达到25万户,网银企业客户达到4600户,客户全行通过自助设备、电子银行等渠道办理的业务量超过50%。

工商银行电子银行不仅将许多柜台产品搬到了电子渠道,目前工商银行电子银行产品总数占全行产品总数的近一半,成为国内同业产品功能最丰富的电子银行。随着电子银行功能的不断完善、安全性能的不提高,电子银行突破时空限制,全天候、跨地域、广辐射的优势日益被客户认识,其安全便捷的服务吸引着越来越多的客户,通过电子银行渠道办理业务,已经成为众多企业和个人客户的首选。

(龚轩)

博爱医院

阳光心态照亮和谐人生

11日,聊城博爱医院邀请绿洲汇友家庭俱乐部成员,国家注册高级经营师、家庭亲子关系导师、山东省朗诵大赛一等奖获得者今良为我院的医护人员及家属带来了一场名为《阳光心态照亮和谐人生》的精彩讲座。

讲座中,今良对阳光心态及培养作了详细解释。人的一生,0-3岁是种子期,要被爱滋养,父母要给孩子充足的爱;3-6岁幼芽期,探索好奇,父母不能遏制孩子对事物的好奇……今良详细讲解了孩子培养与和谐家庭建构等内容。讲座过程中,该院院长谢剑峰等还亲自参与到一系列实践互动活动中,通过亲身实践体验,领悟了心态、家庭、感恩等词汇的真正内涵。

聊城博爱医院院长谢剑峰是绿洲汇友家庭俱乐部成员,此次要求俱乐部成员来聊,希望为该院职工打造更成功的幸福家庭,打造更加团结的团队。

(张怀垒 布乃银)

2011款奔腾B70 创变登场!

20000 钜惠

- ◆ 1元抵10000元
- ◆ 2元抵20000元

活动期间购买奔腾B70MT库存车,最高可享价值20000元优惠!

仅限5台 售完为止

奔腾 BESTURN

润华一汽奔腾·聊城润华4S店

地址: 聊城市光岳路北段润华一汽奔腾4S店(西四路口)

电话: 0635-8529910 5089500 (销售)

0635-3529911 5089911 (服务)

聊城店地址: 聊城润华奔腾4S店(西四路口)

聊城店电话: 0635-4362516/4361116 15315733215